



切实把学习成果转化为建设现代化新垫江的实际行动 我县各地开展“榜样面对面”宣讲党的二十大精神

本报讯（记者 杨舒淇 何家逸 周江东）连日来，我县各地开展“榜样面对面”宣讲党的二十大精神。宣讲人员用亲身经历的事例和接地气的语言，向群众宣讲党的二十大精神，切实把党的二十大精神深入人心，推动党的二十大精神落地落实。

和重要意义，结合自己的亲身经历与工作实践，通过接地气、冒热气、有生气的面对面宣讲，对党的二十大精神进行了深入浅出的讲解。

音，让宣讲“广”起来、“实”起来、“活”起来，以思想力量激荡团结奋进伟力。

此次宣讲内容逻辑严谨，具有很强的感染力和吸引力。大家表示，在以后的学习、生活中，将切实把学习成果转化为奋进新征程、建功新时代的实际行动。

改善等角度出发，结合自身工作和身边发生的变化，将党的二十大精神主题、中国式现代化的实现途径、美丽中国建设等内容进行了生动的阐释。

政务简报

3月7日，县党外知识分子联谊会四届二次会员大会召开，县政协副主席谭建参加。（记者 钱洁伶）

县民政局婚姻登记处 获评第八批重庆市岗位学雷锋示范点

本报讯（记者 王林伟）近日，市委宣传部分命名了第八批重庆市岗位学雷锋示范点和岗位学雷锋标兵，我县民政局婚姻登记处获评第八批重庆市岗位学雷锋示范点。

据了解，2023年是毛泽东等老一辈革命家为雷锋同志题词六十周年。近日，习近平总书记对深入开展学雷锋活动作出重要指示，要求深刻把握雷锋精神的时代内涵，让学雷锋活动融入日常、化作经常，让雷锋精神在新时代绽放更加璀璨的光芒。

县民政局婚姻登记处于2013年进驻县行政服务中心，服务面积从刚进驻时的260平方米增加至目前的400平方米（其中办公区域220平方米，接待群众区域180平方米），登记处设结婚登记窗口4个、离婚登记室3个，配套婚姻家庭辅导室、颁证室、离婚调解室、档案室、会议室等功能室。

我县名师工作室现场推进会召开

本报讯（记者 王俊杰）3月7日，我县名师工作室现场推进会暨第二批名师工作室2022年工作汇报会举行。

当天，与会人员观摩了各名师工作室、特级教师工作室及市名校长工作室建设情况，并围绕工作室管理及成效、名师送教、教学研究等作了交流发言。

会议指出，推进名师队伍建设，是实施人才强教战略、助推学校内涵发展的需要，是打造教育领军人才、促进教师专业化成长的需要，是扩大优质教育资源、努力办人民满意教育的需要。

做到“三个更好统筹”，努力实现今年各项目标任务

（上接1版）

做好今年经济工作，要认真贯彻习近平总书记重要讲话精神和党中央决策部署，落实好中央经济工作会议提出的各项工作要求，坚持稳中求进工作总基调，完整、准确、全面贯彻新发展理念，加快构建新发展格局，着力推动高质量发展，更好统筹国内国际两个大局，更好统筹疫情防控和经济社会发展，更好统筹发展和安全，进一步引导经营主体强信心、稳定社会预期，努力实现经济运行整体好转，实现质的有效提升和量的合理增长，为全面建设社会主义现代化国家开好局起好步。

今年各项任务千头万绪，需要从战略全局出发，抓主要矛盾，抓住重大关键环节，纲举目张做好工作。当前全国疫情防控形势总体向好，但全球疫情仍在流行，要认真贯彻执行党中央关于新阶段疫情防控的决策部署，深入总结3年多来特别是最近一段时间的经验做法，以时不我待的责任感，落实好“乙类乙管”各项措施，建强卫生健康服务体系，坚决巩固来之不易的重大成果。要大力实施扩大内需战略，采取更加有力的措施，着力扩大国内需求，把恢复和扩大消费摆在优先位置，通过政府投资和消费激励有效带动全社会投资，充分发挥消费的基础作用和投资的关键作用。

今年是全面贯彻党的二十大精神开局之年。开局关乎全局，起步决定后程。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，坚定信心、勠力同心，实干笃行、勇毅前行，为实现今年各项目标任务不懈奋斗，在新时代新征程上创造新的辉煌、赢得新的荣光。

（人民日报3月4日评论员文章 新华社北京3月3日电）

以作风大转变推动各项工作再上新台阶 ——全县各乡镇部门扎实开展“干部作风建设年”专项行动

敢闯敢干 唯实争先 干部作风建设年特别报道

本报讯（记者 何维）自开展“干部作风建设年”专项行动以来，全县各乡镇部门牢固树立抓作风就是抓发展的意识，努力根除思想顽疾，自觉对照县委提出的“七破七立”的具体要求，从严从实逐项抓好整改落实，着力提升工作效能，扎实推动全县各项工作再上新台阶。

县生态环境保护综合行政执法支队：实行廉政告知制度构建“亲”“清”关系

3月2日，县生态环境保护综合行政执法支队执法人员在对企业实施现场检查时，送出了首份《现场执法廉政（指导帮扶）告知书》（以下简称《告知书》）。这是该支队落实全县“干部作风建设年”专项行动工作部署，不断改进执法工作作风，规范生态环境执法行为，深化监管与服务并行的一个创新举措。

记者了解到，通过《告知书》，县生态环境保护行政执法机构的监管对象可对执法人员在依法行政、廉洁自律等方面情况进行监督，并可通过《告知书》提供的渠道或路径，举报执法人员在执法过程中出现的违法违纪问题，咨

询在遇到突发环境事件、办理审批手续等方面问题时的解决方法。

“今后，向监督检查对象发放廉政（指导帮扶）告知书，将成为我们执法人员在开展环境执法监管时的必经程序。”县生态环境保护综合行政执法支队相关负责人表示，实行廉政（指导帮扶）告知制度，可将执法监管与指导帮扶有机结合，构建执法队伍与监管对象既“亲”又“清”的关系。同时，可加强社会外部对执法机构自身的监督，让依法行政深入每一名执法人员心中，确保以忠诚、干净、担当的良好形象，当好金牌“垫小二”，为奋

力建设生态美、经济强、百姓富现代化新垫江提供坚实的生态环境保障。

澄溪镇：建立健全四项机制 促干部作风转变

3月2日，记者从澄溪镇获悉，该镇以全县“干部作风建设年”专项行动为契机，对标对表成立了澄溪镇“干部作风建设年”专项行动工作领导小组，并通过建立健全四项机制，有效提升全镇党员干部工作积极性。

“作风整顿是一项艰巨的任务。”澄溪镇相关负责人表示，该镇将通过建立健全作风建设四

乡村振兴 共建共享

我县3万亩丘陵山区高标准农田项目或月内完工

本报讯（记者 何维）3月3日，记者在太平镇松花社区高标准农田建设现场看到，多台挖掘机械在田间地头来回穿梭，有序开展土地平整、土方调运、沟渠开挖等作业，呈现一派热火朝天的施工景象。

标准农田是耕地中的精华。为抓好项目推进，该镇抽调37名干部，成立了万亩丘陵山区高标准农田改造提升示范项目督导组1个、工作专班6个，每日下沉到辖区6个村（社区），全程做好项目的督导管理、协调服务、工程监管等工作。截至目前，86台挖掘机已完成整治面积近5000亩，预计在本月25日前能全面竣工。

此次高标准农田改造提升，可实现田网、渠网、路网“三网”配套，做到田成方、路相通、渠相连、全程机械化，有效降低劳动成本。此外，该镇将对改造提升后的高标准农田实行土地流转，主要流转给粮油种植大户，以促进粮食生产规模化，提高粮食产业化发展水平。

项目仅是我县实施丘陵山区高标准农田改造提升示范项目的缩影。据悉，今年全县拟投资12694.4万元，实施丘陵山区高标准农田改造提升示范项目3万亩，并配套加强农田水利基础设施建设，推动灌溉渠系与田间灌溉设施互联互通，提高水源稳定性和灌溉效率，力争打造成为垫江精品工程、渝东北丘陵山区模范工程，为创成国家农业现代化示范区提供坚实基础。



山地特色农业 助农增收

3月3日，沙坪镇东印山茶园，云海之下排列有序的茶树犹如大地音符，通畅的生产道路穿梭在茶山之间，嫩绿的茶叶钻出枝头，漫山飘香。据了解，茶园面积5000余亩，海拔800—1100米之间，园内有东印绿茶、毛峰等品种。春季时分，时有云海的茶园形成独特的景观。近年来，茶农在当地政府的积极引导下，大力发展茶叶等山地特色效益农业，有力助推乡村振兴。

记者 龚长浩 摄

本报讯（记者 周薛）3月3日，记者从县商务委获悉，从即日起至2023年6月30日，消费者置换新能源乘用车，可获每辆最高3000元补贴。购买绿色智能家电，可获支付额10%、最高不超过1000元的补贴。

据介绍，此次补贴范围为新能源乘用车和一级能耗的绿色智能家电。在新能源乘用车置换促销补贴方面，凡在2023年3月1日0时至2023年6月30日24时期间，

1000至3000元的财政补贴。同时，符合补贴条件的车主需在3月1日至7月31日期间，通过关注“重庆商务委微信公众号”或扫描“重庆市汽车置换补贴申报系统二维码”进入我市汽车消费补贴政策网上申报系统，提交材料。目前，

具有长安uni、顺带汽车、宇悦汽车等18家新能源汽车销售企业参与本次活动。此外，在绿色智能家电消费补贴方面，补贴产品包括空调、电冰箱（含冰柜）、洗衣机（含干衣机）、电视机、热水器（含壁挂炉）、吸油烟机、燃气灶（含集成灶）、洗碗机等8类产品。消费者可在重百电器垫江商场和苏宁易购实体店购买符合条件的产品，剔除企业所有折扣优惠后实际消费满3000元的，按照支付额10%、最高1000元的标准给予一次性补贴。

即日起至6月30日 置换新能源汽车最高可获3000元补贴